

年里的斑斓光影。不过,洋娃娃、小汽车、泰迪熊等 玩具的吸引力不大,对于现在的父母来说,玩具不 仅是陪伴着孩子们消遣时间的最佳玩伴,还是增强 孩子创造力和想象力的最佳途径。

€€涯

适当的户外活动之外,玩具能让孩子静下来玩 耍和学习,一边探索新玩具的奥秘,一边锻炼动脑、 动手能力,也让孩子的专注力和思考能力得 到提升。这样的玩法,谁说不是

暑期好选择呢? 图 IC

陪伴过暑假

随着申城出梅,高温天气正式开启。 旦天气炎热,大人都不愿意出门,更何况是 小朋友们。所以,暑期准备一些能在家玩的 玩具很有必要。手脑并用,在玩中学,可谓

MAGSPACE 磁力片

坐在屋里拼搭

磁力片是一种风靡全球的智力玩具,运 用磁性几何形状,配合彩色图解,再加上有 趣的动手和思考题目,能够让孩子提高动手 能力,对游戏过程中各种智能的作用提前记 忆。而 MAGSPACE 磁力片的第二代升级版, 相比市面上其他的磁力片,有着更优质的原 料和更好的加工质量,磁力片更轻更薄更稳 固,磁力也更强。

磁力片可以拓展的玩法有很多,适合进 行数学思维的启蒙,也能满足孩子的奇思妙 想。购买之后,家长可以下载 APP,和孩子一 起查看拼装过程,熟悉了解一些基本造型 后,就能开始自己的创意。而且磁力片可以 用清水冲洗, 也能用 100℃的开水消毒, 晾干 后防止细菌滋生,安全卫生。

Pro'sKit 五合一机器编程机器人也需 要孩子自己动手组装,尽管是编程机器人, 却无需计算机编程或者使用应用程序,而是 用机械编码来完成,对于担心孩子沉迷电脑 的家长来说,就没有顾虑了。机械编码是什 么意思呢? 就是用不同种类的编码豆让机器 人执行不同的动作任务,控制机器人的多角 度旋转、后退前行或者抬腿、投掷等,按照自 己的创意进行编码,然后装入编码轮就可以 让机器人执行任务了。小朋友可以根据图纸 制作出绘图机器人、投掷机器人、足球机器 人等等,也能根据自己的想法让它做其他动

迪宝乐银河版电子积木则能让孩子在 拼搭各种小电器的过程中学习电路知识。什 么是电子积木呢? 电子积木中包括导线和各 种电子零件,包括灯泡、晶体管、电阻、电容、 开关、集成电路等,这些组件都被设计成了 个个塑料积木模块,复杂的电路知识能够 诵过积木这种简单有趣的方式,让儿童体会 电子世界变化万千的乐趣。当孩子自己拼搭 出一个会转的电风扇,一盏亮起来的台灯, 台手摇发电机,成就感一定会爆棚。

还记得小时候玩的弹珠吗? 在午后的弄 堂里,和小伙伴们一起趴在地下玩弹珠,是 70后、80后的童年记忆。现在的孩子可有升 级版弹珠可以玩了。Discovery 探索电动弹珠 模型需要孩子从零开始装配整套弹珠,完成 之后就能放入弹珠观看其跨过齿轮,穿过圆 环,一圈又一圈地移动。

家门口能戏水

玩水是夏季最大的乐子,大好假期也要 让孩子玩得畅快、玩得清凉,释放他们的天

对小宝宝来说,在浴室里装上喷水玩具 就很让人开心了,但对于大孩子来说,这样 的程度可不够刺激,能够让他们有水上乐园 感觉的玩具才值得入手。

如果是幼儿园小朋友,建议试试看来自 瑞典的 AquaPlay 模拟河道玩具。这是一个专 做水面玩具的品牌,至今已有40年历史。其 产品中有多个可拼插模块,通过连接模块, 构成一条内循环的模拟河道,小朋友只需简 单操作水泵及闸门,就可以控制水位的高低 变化,轻轻转动波轮,水流就能带动河道中 的小船前行。这种简单直观的方式,给孩子 们展示了水的浮力现象、动力现象,以及大 坝的工作原理。而且所有的模块可以自由连 接,无限扩展,让孩子自由发挥想象力.创建 自己的水世界。如果爸爸妈妈觉得在家玩水 容易弄脏地板,可以把它搬到室外的任何地 方,所有配件都在一个箱体中,打开它平铺 在地上,就能开始搭建玩耍,收拾的时候,拆

迪宝乐银河版电子积木

下来收入箱体,一合盖就能带走。

小泰克的戏水桌则营造了不同的场景, 有钓鱼小岛、喷泉、青蛙戏水桌,以及沙水池 戏水桌。比方说喷水戏水桌,三四个小朋友 可以启动水枪,装满水后就会溅到对方玩家 的身上,想办法把对方的船装满水后,就会 沉入大海。既有沙子又有水的沙水池简直是 孩子梦想中的玩具,集齐了他们最爱的两大 元素:沙子和水,立马就能变身"建筑工"。即 便玩得小脸、小手变脏了也没关系,夏天冲 个澡就行。

哥布仕特的儿童喷水垫则适合各个年 级的孩子,如果有三四个小朋友一起玩,大 概会嗨翻全场。这款喷水垫是用 PVC 材料制 成的,使用时把它展开,然后接上水管充水, 小朋友换上游泳衣后就能跳上垫子,尽情享 受四周细细水柱带来的清凉。一蹦一跳间, 水珠喷洒,俨然是一个小型的水上乐园。收 纳起来也很方便,挤干水分和空气,折叠起 来就可以了。如果自家有院子,更是随时随 地都能戏水。相比公共泳池,安全性和卫生 情况也更有保障。